

12 июня - День независимости России

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 64 (10781)

Суббота, 9 июня 2001 года

Газета издается с 1933 года

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Одннадцать лет назад, 12 июня 1990 года, была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. С той поры эта дата отмечается как праздник.

Минувшие годы потрясли Россию. Порой было очень тяжело. И вот, наконец, приходит трезвое понимание ситуации, желание созидать, умение брать на себя ответственность в трудный для Отечества час, стремление искать новые пути, черпая веру в своем историческом прошлом.

Администрация города и совет народных депутатов поздравляют всех осинниковцев с Днем принятия декларации о независимости России. Желаем вам здоровья, душевного спокойствия и семейного согласия.

ПРОЗРАЧНЫЙ БЮДЖЕТ

● 28 мая поступившие в бюджет города 500 тыс. рублей направлены на возмещение выпадающих доходов в ЖКХ за долги бюджетной сферы с направлением на заработную плату.

● Распоряжением главы города от 30 мая средства, выделенные на выплату отпускных РАБОТНИКАМ ОБРАЗОВАНИЯ в сумме 1550 тыс. руб., распределены следующим образом:

Управление образования г. Осинники - 712,0 тыс. руб.

Детский дом - специальная (коррекционная) школа VIII вида N 4 - 58,0 тыс. руб.

Администрация п. Малиновка (для образования) - 80,0 тыс. руб.

Администрация п. Тайжина (для образования) - 14,0 тыс. руб. Управление культуры г. Осинники (для ДМШ) - 674,0 тыс. руб. ФК и спорт (для ДЮСШ) - 12,0 тыс. руб.

● Средства, выделенные на выплату заработной платы за апрель РАБОТНИКАМ ОБРАЗОВАНИЯ в сумме 1000 тыс. руб. 30 мая, распределены следующим образом:

Управление образования г. Осинники - 609,3 тыс. руб.

Детский дом - специальная (коррекционная) школа VIII вида N 4 - 109 тыс. руб.

Администрация п. Малиновка (для образования) - 140 тыс. руб.

Администрация п. Тайжина (для образования) - 31,7 тыс. руб. Управление культуры г. Осинники (для ДМШ) - 110 тыс. руб.

● Денежные средства в сумме 200,0 тыс. руб., поступившие в бюджет города на возмещение выпадающих доходов ЖКХ за долги бюджетной сферы с направлением на заработную плату 30 мая, распределены следующим образом:

МП "Водоканал" - 200 тыс. руб. (через управление культуры - 25 тыс. руб., администрацию п. Тайжина - 67 тыс. руб., комитет по физической культуре и спорту - 48 тыс. руб., специальную коррекционную школу VIII вида N 4 - 60 тыс. руб.).

● 250,0 тыс. руб., поступившие в бюджет города в счет дотации на выплату заработной платы МП "Трамвайное управление", перечислены 30 мая адресату.

● Средства, выделенные на выплату заработной платы МЕДИЦИНСКИМ РАБОТНИКАМ, работающим в бюджетной сфере, в сумме 240 тыс. руб., распределены следующим образом:

ТМО г. Осинники - 240 тыс. руб.

Средства, выделенные на выплату заработной платы РАБОТНИКАМ ОБРАЗОВАНИЯ в сумме 800 тыс. руб., распределены следующим образом:

Управление образования г. Осинники - 800 тыс. руб.

Поздравляем!

Администрация города и городской совет народных депутатов

поздравляют руководителя финансового отдела

МАРИНУ ФЕДОРОВНУ НЕДОШИВИНУ с юбилеем.

Пусть этот радостный день озарит вас светом, согреет теплом близких и друзей, подарит внимание коллег.

Желаем жизни яркой, содержательной, наполненной успехом и признанием.

Здоровья Вам и большого счастья!



От "Кузбасса" к "Эскею"

РЕКОНСТРУКЦИЯ одного из изданий бывшей фабрики "Кузбасс" идет полным ходом. Целыми днями на объекте не стихает стук отбойного молотка, гул двигателей, сверкают, озаряя покерневшие от времени стены помещений, искры сварки. На площадке выросли груды старого оборудования. Новокузнецкая фирма "Тепло" заканчивает монтаж системы отопления. Восстановливается электропроводка, начато подключение осветительных приборов. Над мягкой кровлей, доставлявшей немало хлопот прежним хозяевам своей непрочностью, сооружаются опоры под металлическое покрытие.

Глава администрации города С. Ф. Долгополов и его заместитель Б. С. Кольштин, прибывшие в последний день мая на стройобъект, отметили, что работы ведутся согласно запланированному графику и нет оснований сомневаться, что в конце июня, как уверяют представители фирмы "Эскея", швейный цех заработает.

Учитывая, что новое предприятие позволит не только задействовать пустующее здание, но и уменьшить в городе количество безработных, городские власти решили удовлетворить просьбу руководителей фирмы освободить на первое время предприятие от уплаты местных налогов.

О. СТРОГАНОВА.

Депутатам

Государственной думы
Федерального собрания
Российской Федерации

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ!

Форсированная подготовка (под давлением Правительства РФ и заместителя председателя Государственной думы Федерального собрания РФ г-жи Слиски) рабочей группой проекта Трудового кодекса (ТК), предлагаемого вашему рассмотрению, в очередной раз отбросит сложившиеся за последние годы трудовые отношения и правоприменительную практику на десятилетия назад, усилив социальный разрыв "работодатель - рабочий", сведет на нет налаживающееся социальное партнерство, приведет к нарушению конвенций и рекомендаций МОТ, Конституции Российской Федерации. В частности, это касается:

- сохранения действующих положений КЗоТ РФ (льготы, гарантии, компенсации работникам);
- право представлять интересы работников (членов профсоюза);
- согласование с профкомом действий работодателя, затрагивающих социальные и трудовые права работников.

Трудящиеся фактически останутся без законодательства, регулирующего трудовые правонарушения, т. е. принятие ТК в предлагаемом виде потребует внесения изменений и дополнений в действующие законы "О профсоюзах...", "О коллективных договорах и соглашениях...", "О коллективных трудовых спорах..." и сопряженные с ними нормативные правовые акты.

Считаем такой подход к подготовке и принятию такого важного для всех трудящихся документа недопустимым и вредным.

Призываю вас принять решение, что до рассмотрения подготовленного проекта ТК Государственной думой опубликовать проект в официальных печатных органах и после "всенародного" обсуждения приступить к рассмотрению проекта в Думе. На наш взгляд, такой подход позволит избежать конституционных разбирательств и международных скандалов.

Совет представителей НПГР
Осинниковской городской организации
Координационный совет
Конфедерации труда города Осинники.

С трезвой о дне сегодняшнем и завтрашнем

Основные факторы, влияющие на состояние здоровья людей, общизвестны. Это образ жизни человека, состояние окружающей среды, уровень развития системы здравоохранения.

В ПОСЛЕДНИЕ годы стало уже обычным связывать возросший уровень заболеваемости населения с экологическими бедами, забывая о последствиях длительного экономического кризиса.

Социально-экономические изменения последних лет обусловили сложную медико-демографическую ситуацию. О продолжающемся процессе старения населения нашего города говорит уменьшение доли детей в общем количестве жителей. По последним данным, 98,5 проц. женщин страдают экстрагени-

тальными заболеваниями, 91 проц. беременных женщин страдает анемией, поскольку характер их питания весьма далек от оптимального или рационального. Поэтому необходимо принимать витамины, препараты, содержащие микро- и макроэлементы, прежде всего железо. Беда в том, что многие семьи не могут позволить себе такие расходы.

Плохое здоровье женщин reproductive возраста неизменно приводит к рождению больного или ослабленного ребенка. Так, на протяжении последних трех лет только 10 процентов новорожденных рождаются здоровыми, 12 процентов - больными, 78 процентов детей - из группы риска, требующие длительного наблюдения специалистов.

Дальнейшее здоровье ребенка во многом определяется тем, чем он питается, особенно на первом году жизни. Только грудное молоко обеспечивает оптимальные условия для развития централь-

ной нервной системы, социально значимых функций, развития творческих способностей. Доля детей, находившихся на грудном вскармливании в 2000 году, составила 83,3 процента. В то же время только 36,5 проц. детей кормились грудью до года, 46,8 проц. закончили грудное вскармливание к шести месяцам жизни.

Нерешенной до конца в нашем городе остается проблема бесплатного обеспечения детей первых двух лет жизни специальными молочными продуктами детского питания. Заболеваемость детей первого года жизни за последние два года держится на одном уровне, хотя в 2000 году произошел рост болезней эндокринной системы и расстройства пищеварения, мочеполовой системы, травм.

В прошлом году сохранилась тенденция к ухудшению здоровья

(Окончание на 4-й стр.)

